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Jegyzőkönyv 

 

Készült:  2026. április 18-án 18.00 órakor, a Heves Vármegyei Területi Választási 

Bizottság üléséről 

 

Az ülés helye: Megyeháza II. emelet, Telekessy terem 

 Eger, Kossuth Lajos utca 9. 

 

Jelen voltak: Révész Tamás - elnök 

dr. Pető Balázs – választott tag 

Deé András – megbízott tag 

dr. Megyesi Melinda – megbízott tag 

Bélteky Attila Béla – megbízott tag 

dr. Létai Viktor – megbízott tag 

 

  Dr. Márton Erik György – Heves vármegyei TVI vezetője 

  Dr. Vincze Ágnes – Heves vármegyei TVI vezetőjének jogi helyettese 

  Kunné Kovács Renáta – Heves vármegyei TVI tagja 

 

Révész Tamás: Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Heves Vármegyei 

Területi Választási Bizottság 6 tagja jelen van, az ülés határozatképes. 

A kiküldött meghívóban egy napirend megtárgyalására tett javaslatot. Kérdésére a bizottság 

tagjai további napirendi pontok felvételére nem tettek javaslatot. 

   

Kérte, hogy szavazzanak a napirendről. 

 

A Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a 

következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta: 

 

A HEVES MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 

4/2026. (IV.18.) SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVBE FOGLALT DÖNTÉSE 

 

A Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi 

XXXVI. törvény 44. § (1) bekezdése és a 2/2023. (XI.24.) számú jegyzőkönyvbe foglalt 

döntésével jóváhagyott Ügyrendjének 7. § (2) bekezdése alapján a 2026. április 18. napi 

ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el: 

 

Napirend: 

 

1. Döntés az országos listás választás Heves vármegyei területi részeredményének 

megállapítása tárgyában 

 

A Heves Megyei Területi Választási Bizottság jegyzőkönyvbe foglalt döntésével szemben a 

Ve. 221. § (2) bekezdése szerint fellebbezésnek nincs helye. 
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1. Napirend: Döntés az országos listás választás Heves vármegyei területi 

részeredményének megállapítása tárgyában 

 

Révész Tamás:  

Felkérte a Heves Vármegyei Területi Választási Iroda vezetőjét, hogy ismertesse a 2026. évi 

országgyűlési képviselők választása során az országos listás választás Heves vármegyei területi 

részeredményének TVB általi megállapításához szükséges eljárásrendet és az ahhoz szükséges 

adatokat.  

Dr. Márton Erik György: 

Tájékoztatta a bizottságot arról, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 

294. § (3) bekezdése értelmében a területi választási bizottság az országos listás szavazás 

eredményéről kiállított szavazóköri jegyzőkönyvek alapján, legkésőbb a szavazást követő 

hatodik napon megállapítja az országos listás választás területi részeredményét. A területi 

választási iroda az országos listás választás területi részeredményéről kiállított jegyzőkönyv 

egy példányát a Nemzeti Választási Irodához juttatja el. 

 

Tájékoztatást nyújtott továbbá az országgyűlési képviselők 2026. évi általános választásán az 

országos listás választás Heves vármegyei területi részeredményének TVB általi 

megállapításához a Nemzeti Választási Rendszerbe elektronikusan berögzített listás 

szavazóköri jegyzőkönyvek összesített adatairól. 

 

A bizottság rendelkezésére bocsátotta a Nemzeti Választási Rendszer útján előállított Heves 

vármegyei listás választás számított területi részeredményeit és a listás választás területi 

részeredmény jegyzőkönyv tervezetét, valamint a területi részeredményről hozandó alakszerű 

határozat tervezetét, továbbá valamennyi Heves vármegyei település listás szavazóköri 

jegyzőkönyvének 1. számú eredeti példányát, köztük az átjelentkezéssel és külképviseleten 

szavazó választópolgárok - mai napon megszámolt - szavazatainak megszámlálására kijelölt 

három szavazókör listás szavazóköri jegyzőkönyvét is. 

 

Révész Tamás 

Kérte szavazzanak az országgyűlési képviselők 2026. évi általános választásán az országos 

listás választás Heves vármegyei területi részeredményének megállapítása tárgyában. 

 

Ezt követően a Heves Megyei Területi Választási Bizottság 6 igen szavazattal, meghozta a 

külön íven szövegezett 8/2026. (IV.18.) számú határozatát. 

 

Révész Tamás 

 

A bizottsági ülésen való részvételt megköszönte, az ülést bezárta. 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

 
 

Révész Tamás s.k. 

Heves Vármegyei Területi Választási 

Bizottság 

Elnöke 

Dr. Márton Erik György s.k. 

Heves Vármegyei Területi Választási 

Iroda 

Vezetője 

 


